

女孩外出打工失踪,家人四处寻找未果,肖振宇寻亲工作室助力寻亲—— 等待 22 年 这家人过上团圆年

□本报记者 王朝荣 文/图

22年前,宛城区溧河乡14岁女孩马小玲外出打工,一开始每个月都回老家,有一次外出后再也没回来。之后,父母相继去世,家人四处寻找都没有结果。在市公安局肖振宇寻亲工作室的助力下,2月29日上午,马小玲终于和哥哥姐姐等亲人们在市公安局团圆。

外出打工 与家人失去联系

马小玲是宛城区溧河乡人,家中有父亲、哥哥和姐姐,母亲早年因病去世。2002年,14岁的马小玲和两个小妹妹一起到桐柏县某饭店打工,每月有四五百元收入,但没有干多久就不干了。

马小玲不愿在家闲着,继续外出找工作。有一次,马小玲的大姑在桐寨铺镇桐河街边看到她,让她回家,但小玲竟不认大姑。这是家人最后一次见到马小玲。

哥哥马松比马小玲大两岁。据马松介绍,一开始,妹妹每个月都回家一次,有一次外出后再也没回来,“妹妹会挣钱后花的也多,那个时候就买了个翻盖手机。她不回来后,我给她打手机就打不通了。”

之后,家人四处寻找马小玲。父亲找到了马小玲打工的饭店,但饭店早已关门。父亲骑着自行车在汉冢乡、桐河乡、茶庵乡一带四处寻找饭店老板。千辛万苦找到饭店老板后父亲却得知,小玲和饭店的另一名服务员一起走了。她们去了哪里?这成了马家人心中无法解开的迷。

2005年,马小玲的父亲去世时,她的哥哥在国外打工,姐姐在浙江打工,叔叔和姑姑们帮忙办理了后事,没有通知他俩。家人回忆,马小玲的父亲去世前,再三叮嘱姊妹们帮忙继续寻找马小玲。



马小玲与家人向肖振宇寻亲工作室送上锦旗。

带着照片 哥哥四处寻找妹妹

家人们分析后认为,马小玲可能被卖到了山里,也不知道她是不是还活着。经常在外面打工的叔叔逢人就问有没有见过马小玲,从未放弃寻找她。

“妹妹小时候娇生惯养,家里人都惯着她。小时候,我俩睡一个床,就经常想起一起玩耍的情景,她的模样在我脑子里从没忘过。父母不在了,我是家里的男孩,这些年我在南阳多个县里开铲车,随身带着妹妹的照片,逢人就问有没有人见过她。”马松对记者说,“每年春节,我和姐姐都会到小姑家团圆,唯独缺了妹妹。一看

电视上的寻亲节目,我就在想啥时候能找到她。”

2009年,马松向中央电视台《等着我》栏目求助,一位志愿者询问了马小玲的相关信息,但之后一直没消息。

2019年,马松向南阳微警局肖振宇寻亲工作室求助,并提供了马小玲的照片。

肖振宇将这些信息进行综合分析比对,但未发现任何有价值信息。肖振宇始终不放弃,5年来一直通过各种方法进行比对寻找。

今年大年初三,肖振宇对马小玲的信息再次进行比对时,惊

喜地发现南召县马市坪乡高庄村一名名叫王会琴的女子与马小玲高度相似。经马市坪派出所民警确认,王会琴就是失踪22年的马小玲。

喜讯传来,马松高兴得睡不着觉,翻来覆去想这么多年妹妹是咋过的,过得好不好,会变成啥模样。

2月29日上午,马松和姐姐、姑姑、叔叔等亲人赶到肖振宇寻亲工作室,见到了马小玲和她的丈夫、儿子、女儿等亲人。亲人见面后相拥哭泣,诉说多年的思念之情。

22年寻亲 一家人终于团圆了

马小玲告诉记者,当年,她在桐河乡或汉冢乡的一个饭店当服务员,由于花钱手大,每个月四五百元的工资几天就花完了。同是服务员的李献华是南召县马市坪乡人,对她很好,经常接济她。2005年春节前,马小玲记不清回家的路,就跟着李献华到她家过年。

“后来,我喜欢李献华的弟弟

李献国,就自愿嫁给了他。”马小玲对记者说。

记者了解到,两人准备结婚前,李家人认为这是大事,应该通知小玲的家人。于是,李献华和马小玲乘三轮车到县城,又租辆出租车去寻找马小玲的家。由于马小玲提供的信息不准确,所以在唐河县找了好久也没找到。

由于马小玲一直没有户口和身份证,生活不方便。2016年,家人再次租车带她前往唐河县寻找老家,找了两天多,仍然是一无所获。

22年分离,22年寻亲,终于有了圆满的结局。团圆的喜悦中也有遗憾。马松说,父亲没有等到妹妹回来,他要带着妹妹去给父母扫墓,告诉他们妹妹找到了!②③

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

●段喜春、刘静展、段梦乐,宛城区仲景办事处东关社区城中村改造征收补偿协议书(编号:693)原件丢失,声明作废。

遗失声明

●李凯福建工程学院电子电气与物理学院建筑电气与智能化专业毕业证(证书编号:103881202205000341)不慎遗失,声明作废。

质量体系认证
标书代写制作
联系电话:18637783111

红蚂蚁搬家保洁
联系电话:61100559
13838721761(微信同号)